MENA AAP Toolkit Rollout — Chapter lll: Communication and Transparency
Evaluation survey results

Responses Overview  Active

Responses Average Time Duration

19 01:09 () 69 o

1. Was the content of the webinar on "Communication and Transparency” relevant and useful to your work?

5%
@® Yes 18
@® No 0
® Somewhat (please specify) 1
® Other 0

95%

2. Do you feel more confident in applying the steps to develop relevant, accurate and timely messages for affected com
munities?

® Ves 19
® No 0
@ Other 0

100%



3. Do you believe the Refugee Knowledge Base presented by UNHCR Libya operation will enhance the quality and consis
tency of information shared with forcibly displaced and stateless and other affected people?

@ Yes 5
® No 0
® What is Refugee Knowledge base? 0

100%

4. Was the pace of the presentations appropriate for you?

26%
@ The presentations was too fast 0
@ The presentations was too slow 0
@ The presentations was well-paced 5
@ Other 14

74%

5. Please let us know how can we improve the methodology of the following MENA AAP Toolkit
Rollout Webinars

6 Responses
DT Name Responses Language
) ) ) English (United
1 | d it:) Y d Il
anonymous enjoyed it :) You are doing very wel States)
2 anonymous Azga A du =l
L L ) English (United
3 Al t tead of onl
anonymous rranging in person training in stead of online States)
. . . s English (United
4 anonymous Increase the interactive questions and activities.
States)
5 anonymaous luz o8 2giall duy=ll
i like the metholodogies especially simitaneous English (United
6 anonymous

interpretation States)



